

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

ОТ	27.03.2019		№	3/15	
		г.Кирово-Чепецк			

О протесте прокурора

Рассмотрев протест Кирово-Чепецкого городского прокурора от 12.03.2019 № 02-03-2019, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Удовлетворить протест Кирово-Чепецкого городского прокурора на Правила благоустройства территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденные решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 25.07.2018 №9/48.
- 2. Администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области обеспечить приведение Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в соответствие с действующим законодательством.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина